



J U D E Ţ U L
S I B I U



Consiliul Judeţean Sibiu

Str. G-ral. Măgheru nr.14

Tel.: +40 269 217 733

550185 Sibiu, România

Fax: +40 269 218 159

www.cjsibiu.ro

e-mail: judet@cjsibiu.ro

Direcţia Informatică, Resurse Umane, Relaţii Publice

Serviciul Relaţii Publice, CIC şi Informatică

Nr. 18001 / 30.12.2014

Ind. Dos. VII

RAPORT

privind activitatea de soluţionare a petiţiilor adresate Consiliului Judeţean Sibiu în anul 2014

Potrivit prevederilor art. 2 din O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor “În sensul prezentei ordonanţe, prin petiţie se înţelege cererea, reclamaţia, sesizarea sau propunerea formulată în scris ori prin poştă electronică, pe care un cetăţean sau o organizaţie legal constituită o poate adresa autorităţilor şi instituţiilor publice centrale şi locale, serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor şi ale celorlalte organe centrale, companiilor şi societăţilor naţionale, societăţilor comerciale de interes judeţean sau local, precum şi regiilor autonome, denumite în continuare autorităţi şi instituţii publice”.

În intervalul cuprins între 06.01.2014 – 30.12.2014 au fost adresate Consiliului Judeţean Sibiu un număr de 139 petiţii, 27 dintre acestea provenind de la persoane juridice, restul de 112 fiindu-ne adresate direct de către persoane fizice şi fiind evidenţiate ca atare în sistemul de înregistrare electronică. Numărul total al petiţiilor este în scădere faţă de anul 2013 cu 11 petiţii.

Problematica la care se referă aceste petiţii este :

- Urbanism şi amenajarea teritoriului, disciplina în construcţii, lucrări de construire executate fără forme legale – 20 petiţii ;
- Asistenţă socială, protecţia drepturilor copilului şi persoanelor cu dizabilităţi, încadrare în grad de handicap – 20 petiţii ;
- Investiţii pe drumurile judeţene, reabilitare drumuri comunale – 26 petiţii ;
- Activitatea autorităţilor administraţiei publice municipale, orăşeneşti şi comunale din judeţul Sibiu – 19 petiţii;
- Transport public de călători în curse regulate intrajudeţene – 4 petiţii ;
- Sănătate publică şi activitate spitale aflate sub autoritatea C.J.S. – 6 petiţii;
- Mod de alocare fonduri publice – 5 petiţii;
- Solicitare sprijin pentru obţinerea unui loc de muncă – 2 petiţii;

- Altele - (solicitare sprijin obținere locuință, salarizare personal, fond funciar, legislația în materia restituirii proprietăților, activitate asociații de proprietari, proiecte de dezvoltare locală – 32 petiții.

Un număr de 60 dintre aceste petiții, deși au fost adresate Consiliului județean Sibiu, nu au corespuns prevederilor legale în materie în ceea ce privește competența de rezolvare a lor de către C.J.S., drept pentru care au fost redirecționate către instituțiile cărora le aparține competența legală în domeniu (D.G.A.S.P.C. Sibiu, A.J.O.F.M. Sibiu, Casa Județeană de Pensii Sibiu, Inspectoratul școlar județean Sibiu, S.C.J.U. Sibiu, primării, etc.) , cu încunoștiințarea concomitentă a petiționarului și cu respectarea termenelor legale prevăzute de Ordonanța de Guvern nr. 27/2002, aprobată prin Legea nr. 233/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor.

Din cele 79 de petiții care s-au adresat competențelor C.J.S., 11 au primit un răspuns favorabil petentului, diferența de 68 fiind invalidate de cadrul legal în vigoare și verificările efectuate, toate cele 79 petiții fiind soluționate în termenele legale.

În anul 2014 , nu au existat reclamații administrative sau plângeri în instanță, activitatea de soluționare a petițiilor desfășurându-se în bune condiții la nivelul structurii specializate în domeniu Serviciul Relații Publice – C.I.C. și Informatică, beneficiind de sprijinul întregului aparat de specialitate al Consiliului județean Sibiu.

În cursul anului 2014 s-au înscris în audiență la Președintele Consiliului Județean Sibiu un număr de 26 de cetățeni, pe problematici identice cu cele prezentate în ceea ce privește petițiile, o parte din petiții rezultând, ca memorii scrise în urma acestor audiențe, cărora le-a fost dat curs ca atare, ceilalți fiind îndrumați spre instituțiile competente în materie.

Director executiv
Vasilescu Valentin

